



24-25 августа 2024 года в г. Бакал (Челябинская область) стартует одиннадцатый этап Кубка России и пятый этап чемпионата УрФО, ралли «Южный Урал».



Ралли будет проводиться в два дня. Суббота будет посвящена административным проверкам, медосмотру, технической инспекции и ознакомлению с трассой. В воскресенье состоится гравийная гонка, маршрут которой будет разбит на четыре секции, включающих в себе восемь скоростных спецучастков. Трасса гонки обладает интересной, извилистой конфигурацией, дороги по карьере сменяются узкими дорожками в лесу, открывая потрясающие виды на горы и карьеры. За воскресенье участники Кубка России преодолеют маршрут в почти 141 километр, из которых 88,56 «боевых». Общая дистанция для участников чемпионата УрФО составляет 104 километра, им предстоит преодолеть три секции ралли, включающих в себя шесть спецучастков, общей протяженностью 69,20 км.

25 августа гоночный день начнется в 09:13 со старта на СУ «Новобакальский-1» (13,40 км.), за ним участники отправятся на почти одиннадцати километровый СУ «Рудничный-1» (старт в 09:41). Далее участников ожидает сервис и вторая секция ралли, которая повторяет первый проход.

После часового сервиса, участники отправятся на третью секцию (старт в 14:04) и проедут СУ «Бакал-1» (11,76 км.) и самый маленький доп, всего 7,60 километров, СУ «Мещерякова-1» (старт в 14:37). После нее участники чемпионата УрФО завершают гоночную борьбу, а вот экипажам Кубка России предстоит небольшой сервис и повторное прохождение СУ «Бакал» и «Мещерякова». Участники Кубка России будут финишировать в арке, установленной на площади, перед Дворцом культуры Горняков.



Награждение призеров ралли «Южный Урал 2022» состоится 25 августа в 19:00 на площади перед ДК Горняков.

Вся подробная информация о ралли размещена [на сайте](#)

[Группа ВК](#)

[Онлайн результаты](#)

[Информация для зрителей](#)